南方电网数字电网研究院2020校园招聘
公告

一、公司简介
南方电网数字电网研究院有限公司（以下简称“南网数研院”）2019年7月成立于广州，注册资金20亿元，是中国南方电网有限责任公司全资子公司。南网数研院是南方电网公司打造智能电网、建设数字南网的主要承担者，以南方电网公司高质量发展的坚定践行者、创新引领的奋勇先行者、网络安全的坚强守护者、战略落地的有力支撑者为定位，致力于构建一流创新平台，成为具有核心竞争力的高科技企业，实现支撑保障和新兴产业两轮驱动、协调发展。
南网数研院坚持精简高效原则，按照智能电网、数字化平台、信息化、安全保障、职能管理五大版块，设置4个研究所、12个事业部和8个职能部门，下设1个控股公司、2个参股公司；拥有一支高学历、年轻化、有活力的专业人才队伍，初期员工规模达505人，形成集“产、学、研、用”于一体的科研团队，承担多项国家重大科技攻关任务和南方电网公司重大科研项目，在智能电网、数字电网领域发挥着重要科技研发作用。
二、招聘需求
（一）计算机类
专业要求：计算机科学与技术、网络工程、软件工程、人工智能、信息安全等相关专业。
学历要求：全日制大学本科及以上学历。
（二）通信类
专业要求：通信与信息系统、通信工程、电子科学与技术等相关专业。
学历要求：全日制硕士研究生及以上学历。
（三）电气类
专业要求：电力系统及其自动化（含电力市场等方向）、电气工程及其自动化等相关专业。
学历要求：全日制硕士研究生及以上学历。
（四）数学类
专业要求：应用数学等相关专业。
学历要求：全日制硕士研究生及以上学历。
（五）勘测类
专业要求：地理信息系统、摄影测量与遥感等相关专业。
学历要求：全日制硕士研究生及以上学历。
（六）工程管理类
专业要求：工程管理、管理科学与工程、信息管理与信息系统、项目管理、工程造价等相关专业。
学历要求：全日制硕士研究生及以上学历。
（七）物流管理类
专业要求：物流管理、物流工程等相关专业。
学历要求：全日制硕士研究生及以上学历。
（八）经营管理类
专业要求：工商管理、会计学、财务管理、法学、市场营销等相关专业。
[bookmark: _GoBack]学历要求：全日制硕士研究生及以上学历。
★如果你足够优秀，更有机会纳入我们的“数研之星”人才计划，提供量身定制的培养方案、匹配能力的岗位和极具吸引力的薪酬，我们将用心挖掘每一位数研新星的潜力。
三、资格条件
（一）属于国家招生计划范围内普通高校的全日制2020年应届本科及以上学历毕业生（含符合暂缓就业政策的毕业生）。就读于国外或港澳台地区院校的留学生，要求在2019年9月至2020年8月之间取得大学本科及以上学历并完成国家教育部门学历认证，且在国内无社保缴费记录。
（二）符合应聘岗位的专业、学历需求。
（三）具有应聘岗位履职必备的身体条件。
（四）遵守国家法律法规，具有良好的思想品德和道德素质。
（五）回避原则：夫妻关系、直系血亲关系（包括祖父母、外祖父母、父母、子女、孙子女、外孙子女）、三代以内旁系血亲（包括伯叔姑舅姨、兄弟姐妹、堂兄弟姐妹、表兄弟姐妹、侄子女、甥子女）以及近姻亲关系（包括配偶的父母、配偶的兄弟姐妹及其配偶、子女的配偶及子女配偶的父母、三代以内旁系血亲的配偶），不得同时在南网数研院工作。
四、招聘安排
招聘按照“发布信息-宣讲及简历接收-简历筛选-面试-笔试-体检-录用通知”的流程进行。更多招聘详情请关注http://nwsyy.zhaopin.com/。
（1） 简历投递
线上投递：通过http://nwsyy.zhaopin.com/投递简历；
宣讲会现场投递：宣讲会现场接受投递简历（需携带简历和成绩单复印件各5份） 
（二）宣讲行程
9月，将在武汉、南京、上海、杭州、北京、成都、西安、哈尔滨、深圳、广州开展校园宣讲会，实际时间地点以学校就业网公布为准。
（三）统一面试
分别在各站宣讲会结束后第二天开展。
（四）统一笔试
各站点面试结束后，将在全国范围内设置考点同时进行。笔试采用计算机考试方式，计划10月开展，以笔试通知为准。
（五）体检
时间待定。
（六）择优录用与公示
公司择优确定拟录用人选，并在zhaopin.csg.cn统一公示拟录用名单。
五、注意事项 
（一）我公司在校园招聘过程中均不收取任何费用。任何针对我公司的招聘辅导班、考试大纲、复习资料等，均与我公司无关。
（二）毕业生应对个人提供的应聘信息的真实性和完整性负责。一经发现存在虚假、伪造等不实信息，将取消应聘资格。
（三）参加面试、笔试时应聘毕业生必须遵守纪律，凡发生或出现抄袭、作弊、替考等考场违纪行为的，将取消应聘资格。
（四）面试、笔试的具体时间、地点将以短信、电话等形式予以公布，请毕业生保持通讯畅通，敬请关注。
（五）联系邮箱：NWSYY_zhaopin@163.com，各位毕业生如有问题，欢迎致信此邮箱咨询。

如想了解更多信息，欢迎关注公司官方公众号【南网数研院】。
